
 

FAB Afd. 9 
Heimdalsvej 11-49 

3600 Fr.sund 
 

Fr.sund d. 10.12.2020 
Referent: Mette Bøgel 

 

 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 
onsdag den 8. december 2020, kl. 17:00  

(07/2020) 
 
 
 
 
afholdt i bestyrelseslokalet Heimdalsvej 25, 3600 Fr.sund med følgende deltagere 
 
Formand     Pia Ryborg   21, st.   
Best.medlem u. funktionstitel  Torben Christiansen  13, 1., tv.  
Best.medlem u. funktionstitel  Mette Bøgel   27, st. 
Best.medlem u. funktionstitel  Betina Frost Skovgaard 49, 1., tv. 
Best.medlem u. funktionstitel  Jørgen Vick   17, 2. th. 
 
Afbud fra suppleant    Michael Kvistgaard  23, 2. tv. 
Afbud fra suppleant    Iben Bohr   19, st. 
 
 
 
1 + 2 
Pia bød velkommen, dagsordenen godkendtes og Mette valgtes til referent. 
 
 
3.  
Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 20. oktober d.å. (0620)  
 
Godkendt. 
 
 
4. 
Orientering fra formand 
 

• Der er foretaget rottesikring ved montering af rottespærrer i vore kloakker.  
Rotter er – her såvel som generelt i landet - et stigende og alvorligt problem, som 
er søgt imødegået ved montering af spærrerne.  
 
Vi har alle interesse i at forebygge en rotteplage udvikles. Bestyrelsen skal 
indtrængende henstille til, at beboere erindrer, at risikoen for at rotter tiltrækkes, 
øges ved at lade f.eks. skraldeposer henstå i opgange og/eller henkaste spiseligt 
affald (selv i meget små mængder) udendørs.  
Tal også gerne med familiens børn og teenagere herom; selv en par uspiste 
bidder af en tør sandwich, som ikke lige har fundet vej til skraldespanden, er et 
måltid for en sulten rotte. 
 



• Desværre ses igen fodtøj, poser, kasser, affald, cykler, løbehjul m.v. igen i nogle 
opgange.  
 
Alene smudsmåtter foran hver enkelt hoveddør er tilladt i opgangene – intet 
andet, hverken for en kort stund eller et længere tidsrum.  
 
Ved brand og/eller anden redning kan henstillede effekter forsinke eller endog 
helt forhindre brand- og redningspersonel i at udføre (den ofte helt akutte og 
livsredende) opgave.  

 
Bestyrelsen indskærper derfor, at opgangene SKAL holdes uhindret farbare i alle 

døgnets timer. 
 
 

Bestyrelsen foranlediger udarbejdelse af opslag omhandlende de ovenfor anførte i pkt. 4. 
nævnte forhold til mangfoldiggørelse i opgangene. 
 
 
5.  
Fællesmødet  
 
Intet nyt. 
 
 
6.  
Gennemgang af beboermødet 
 
Forventes udskudt iht. Covid-19 restriktioner.  
 
 
7. 
Opsummering af igangværende 
 

• Fibernet – Ét af tilbud er modtaget. Én udbyder har afslået at fremsætte tilbud. 
De øvrige udbydere er rykket for fremsendelse af tilbud. 
 

• Affaldssortering – Endnu intet nyt til Jesper fra Frederikssund kommune. Vi 
afventer information fra administrationen, når denne er modtaget. 

 
• Ladestandere til elbiler – arbejdet pågår i Jespers regi. 

 
8. 
Punkter fra årshjulet  
 
Beboermødet - se pkt. 6 
 
 
9.  
Legepladsudvalg  
 
Flere udbydere med bred referenceramme indenfor både private og offentlige 
legepladser er aktuelt i spil. 
 
 
10.  
Eventuelt  
 



Intet behandlet under dette punkt ved dette møde. 
 
 
11. 
Næste bestyrelsesmøde. 
 
Datoen for næste bestyrelsesmøde fastlægges efter afholdelse af det årlige budgetmøde. 
 
 
 
 

På vegne bestyrelsen for afd. 9 
Formand Pia Ryborg 


